Урок фізики у 9 класі 





Дата 



Тема уроку. Послідовне з'єднання провідників.
Тип уроку: комбінований.

Мета уроку: розкрити взаємозв'язок між силою струму, напругою й опором кола при послідовному з'єднанні провідним продовжити формування вмінь учнів застосовувати закон Ома для розрахунку опорів провідників, складати електричне коло. читати показання приладів; розвивати вміння зіставляти, порівнювати, узагальнювати.

План уроку

	Етапи


	Час


	Прийоми та методи



	Постановка навчальної проблеми; актуалізація опорних знань учнів
	5-10 хв.
	Бесіда; записи на дошці та в зошитах

	Закріплення знань, умінь і навичок учнів.
	20-25 хв.
	Розв’язування задач; записи на дошці та в зошитах

	Домашнє завдання
	1—2 хв.
	Коментар учителя; . записи на дошці та в щоден​никах


Хід уроку
Постановка навчальної проблеми; актуалізація опорних знань учнів

Запитання для організації бесіди
· Якими фізичними величинами характеризується будь-яке електричне коло?
· Що характеризує напруга?
· Що характеризує сила струму?
· Що характеризує опір?

· Яким законом пов'язані між собою ці три фізичні величини?

· Як залежить сила струму від напруги й опору ділянки електричного кола?

· Яке з'єднання провідників ми називаємо послідовним?

При послідовному з'єднанні провідників:
1. Сила струму в різних ділянках послідовно з'єднаного кола є однакова, оскільки 
І =q/t
Цей висновок можна записати так:

Iзаг=I1=I2
2. Напруга на з'єднанні провідників дорівнює сумі напруг на кожному провіднику, оскільки

U=U1+U2+…+Un
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Напруга на провідниках прямо пропорційна їхнім опорам:

U1/U2 = R1/R2

3. А чому дорівнює опір послідовно з'єднаних провідників? З’єднуючи провідники послідовно, ми тим самим збільшуємо довжину провідника. Що при цьому відбувається з опором кола? Опір з’єднання дорівнює сумі опорів провідників:

R=R1+R2+…+Rn 
Перевіримо записані нами закони на досліді.

Завдання. 
1. Чому дорівнює загальний опір двох послідовно з’єднаних ламп, якщо опір першої лампи дорівнює 30 Ом, а другої – 0,02 кОм? (50 Ом). 
2. Як увімкнути лампу, на цоколі якої написано 12 В, 1 А, якщо напруга джерела струму 36 В? Можна використати реостати з такими даними:

1) 100 Ом, 0,5 А;

2) 16 Ом, 2 А;

3) 40 Ом, 1,2 А.
(Відповідь: Потрібно ввімкнути послідовно з лампою третій реостат і відрегулювати за його допомогою нормальне розжарення лампи. Перший реостат має мале значення припустимого струму (для нормального горіння лампи), другий — малий опір, і сила струму, який проходить через лампочку, перевищить припустиму.)
Домашнє завдання

Вивчити теоретичний матеріал уроку.
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